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ATA DA TRIGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE
GRADUAÇÃO EM MEDICINA

Ata da trigésima reunião ordinária do Colegiado do
Curso de graduação em Medicina, realizada no dia 17 de
agosto de 2021, às 16h30minh, via web conferência
(devido à pandemia de Covid-19)

Aos dezessete dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um, às dezesseis horas e trinta
minutos via webconferência, reuniram-se os seguintes membros do Colegiado do curso de
graduação em Medicina devidamente convocados: Prof. João Matheus Acosta Dallmann, Prof.
Maíra Cola, Prof. Maruí Weber Corseuil Giehl, Prof. Roberta de Paula Martins, Prof. Pettala
Rigon e os discentes Vanessa Darós de Luca Tomazi e Vitor Henrique Macarini, sob a
Presidência da Professora Flávia Corrêa Guerra, Coordenadora do Curso de Graduação em
Medicina, que cumprimentou a todos e havendo quórum, deu por aberta à reunião. Os
representantes discentes suplentes, Mateus Henrique Ribeiro de Almeida e Ítalo Bartelt Tonnera,
participaram da reunião como ouvintes. Na continuação, a coordenadora apresentou para
apreciação os seguintes itens de pauta, na seguinte ordem: Item 1: Aprovação das Atas da 29ª
Reunião Ordinária, 22ª e 23ª Reuniões Extraordinárias. Item 2: Apresentação e aprovação
dos planos de ensino referentes ao semestre 2021.1. Item 3: Discussão a respeito de
regramentos para ingresso e proporcionalidade no Colegiado de Curso. Item 4: Informes
gerais. A pauta foi aprovada por unanimidade. Passaram então á discussão do Item 1:
Aprovação das Atas da 29ª Reunião Ordinária, 22ª e 23ª Reuniões Extraordinárias. Não
havendo considerações a coordenadora colocou as atas em aprovação. Aprovado por
unanimidade. Item 2: Apresentação e aprovação dos planos de ensino referentes ao semestre
2021.1. A professora Flávia informou que o NDE já havia aprovado os planos de ensino. Na
sequência a professora Maruí iniciou a apresentações dos planos de ensino da disciplina
Trabalho de Conclusão de Curso II, Módulo Saúde Coletiva I e Saúde Coletiva III. A professora
Maíra apresentou o plano de ensino do Módulo Sequencial I. Em seguida o professor João
Matheus apresentou o plano de ensino dos Módulos, Saúde Coletiva II, Habilidades de
Humanidades I e II. A coordenadora apresentou o plano de ensino dos Módulos, Sequencial V e
Saúde Coletiva V. Ainda, a professora Josete apresentou o plano de ensino do Módulo
Sequencial II. Os planos de ensino dos Módulos, Habilidades e Humanidades III, V e VII,
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Sequencial VII e Medicina da Família e Comunidade II não foram apresentados nessa reunião.
Após algumas considerações e correções simples de datas e escrita, os planos de ensino
apresentados foram colocados em votação. Aprovados por unanimidade. Item 3: Discussão a
respeito de regramentos para ingresso e proporcionalidade no Colegiado de Curso. A
professora Flávia explicou que alguns membros do colegiado estão com dois anos de
participação e se manifestaram interessados em deixar suas vagas à disposição, bem como outros
professores se manifestaram interessados em assumir essas vagas. Naquele momento o professor
João Matheus, a professora Maíra e a professora Roberta também colocaram suas vagas à
disposição. A professora Péttala sugeriu que a composição do colegiado fosse proporcional à
carga horária dos módulos para que cada módulo seja justamente representado. Ela se colocou a
disposição para fazer esse cálculo. A professora Flavia colocou a proposta da professora Péttala
em votação. Aprovado por unanimidade. Item 4: Informes gerais. A professora Flávia informou
que esteve em reunião com os responsáveis pelo Hospital Regional para explicar como
funcionam as pesquisas dos alunos dentro do hospital. Eles entenderam a importância, liberaram
o acesso dos alunos e ficaram de enviar as regras que os alunos e envolvidos precisam obedecer.
Por fim, não havendo mais nada a ser discutido, a Professora Flávia Corrêa Guerra agradeceu a
presença de todos e deu por encerrada a reunião, da qual, para constar, eu, Giane de Farias
Pereira Santana, Assistente em Administração da Secretaria Integrada de Graduação, lavrei a
presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes. Araranguá, 17 de setembro de 2021.
Prof. Flávia Corrêa Guerra
Prof. João Matheus Acosta Dallmann
Prof. Maíra Cola
Prof. Maruí Weber Corseuil Giehl
Prof. Roberta de Paula Martins
Prof. Pettala Rigon
Disc. Vanessa Darós de Luca Tomazi
Disc. Vitor Henrique Macarini
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